

功夫小子闯情关



清朝末年，太极拳一代宗师杨崇武隐居在西子湖畔，每日督责儿子杨学文苦读诗书。但学文生性好武，练就了一身好功夫。

有一年，钱塘江边在举行祈雨祭祀。学文不甘寂寞，拿父亲珍藏的狮子头，携表弟到江边玩耍。祈雨会上，他遇到海关专员曹建国的女儿曹央云，被她的美貌所动。忽然，他听到“时辰到，向龙王爷献供品。”乡丁们将一对童男童女高高举起，向江中扔去。

央云留洋归来，是富有民主思想的女子，她急呼：“救人！”学文闻声跃起，在半空中接住两个孩子。这一英武举动，将所有人惊得目瞪口呆，央云更是钦佩不已。主祭官命兵勇们捉拿学文，学文与表弟奋起反抗，一场大雨为他们解了围。

央云撑伞送学文回家，两人相见恨晚。可回到家，学文却遭到封建父亲的一顿好打。母亲慧娘思想开明，理解儿子。为帮学文追求央云，她教学文学习英语、跳交谊舞。在母亲的支持下，学文参加了央云组织的同学会，他们参加禁鸦片、宣传民主与科学等活动。

两人相互爱慕，在参加禁鸦片活动中，战胜重重困难，走到了一起。

2月22日（正月初九）
19:35 CCTV-6 播出

结婚七年



郭怡敏和余强结婚七年，那种把情窦初开、爱、性和婚姻一锅煮的关系，在婚后宛如一池平静的水。

一天，郭怡敏和丈夫通电话时，发现了丈夫的不忠，一气之下，她决定到厦门去度假。在机场，她因拿错皮箱而与钟孝良认识。二人解除误会后，共进晚餐。当晚，郭怡敏呕吐不止，她向钟孝良求助，钟孝良将郭怡敏送进医院，细心照顾。

钟孝良一开始就打算和郭怡敏发生一些“美好又不拖泥带水的关系”，而郭怡敏也从和钟孝良的相处中，体会到了短暂的欢乐。可一夜欢娱之后，郭怡敏却感到迷惘，她将如何面对婚姻和情感、家庭与情人、伦理和责任……

2月23日（正月初十）12:35
CCTV-6 播出

神奇一家(美)

发明天才刘易斯从小在孤儿院长大，他想通过最新发明的记忆扫描器找到亲生母亲。但是还没找到妈妈，扫描器就被偷走了。

这时，他遇到一位名叫威尔伯·罗宾逊的神秘男孩，并被带到了未来世界。在那里，他遇到了各种各样难以置信的事和令他匪夷所思的一家人——罗宾逊一家。这段奇妙的经历对刘易斯有着怎样的影响？过去、现在与未来，究竟有什么联系呢？2月28日（正月十五）9:30 CCTV-6 播出

大撒把



顾颜与去加拿大留学的妻子在飞机场惜别时，遇见了同样向留洋的丈夫告别的林周云。

顾颜对于妻子的离开，感到十分寂寞和沮丧，他向林倾吐。林却把去国外和丈夫团聚，当成自己的目标而显得格外充实。

两年过去了，林仍在国内，大年三十晚上，顾颜向林提议相伴过年，两人在一起度过了愉快的5天假期，分手时，都感到了某种失落。两个月后，使馆通知林可以签证了，而顾妻的离婚代言人也来到了顾家，林希望顾能开口将自己留下来，可是顾却极力掩饰着自己的感情，林恋恋不舍地离开了……

2月26日（正月十三）
18:00 洛阳台三套 播出

爱得起

丽娜被公司从香港委派到广州工作，认识了会计师于晓东。恋爱之后，两人生活得甜蜜幸福。

两人结婚后，想在香港摆喜酒。于是，丽娜辞去工作，回香港准备相关事宜。她暂时住在晓东的弟弟日东家里。

日东个性拘谨，丽娜则自由率真，因为性格不同，两人矛盾重重。

为了缓解和日东的矛盾，丽娜悉心照顾日东朋友的女友爱菲，使日东对她增添了好感。日东认定丽娜是好心的女孩。

正当日东和丽娜关系趋缓时，晓东的心却乱了。原来，他的女秘书暗恋了他8年，前不久向他表白了。晓东心猿意马，决定和丽娜分手。

日东得到消息后，对晓东的行为感到愤怒，并逼着晓东补办喜酒，尽男人的责任。丽娜不知真相，仍然活在美梦中。

晓东最终还是决定离婚，丽娜得知后如坠深渊。她在日东的安慰下，终于想通了，顺利和晓东办理了离婚协议。其间，日东一直帮助丽娜，两人渐生好感，成为一对恋人。

2月25日
(正月十二)19:35
CCTV-6 播出



我的机器人女友(日)

次郎是个寂寞的大学生，到了生日也没人为他祝福。于是，他跑到百货公司给自己买20岁的生日礼物。在百货公司，他碰到了一个好像刚从火灾现场逃出来的可爱女孩，女孩随手挑了件连衣裙穿上，没付钱就扬长而去。接着，次郎在餐厅独自吃饭时，又碰到了她。

“今天也是我生日啊！”女孩拉着次郎一起庆祝生日。

次郎被她搞得团团转，他从来没有过那么刺激的夜晚。然而，当次郎坠入爱河时，女孩却不知所踪。

一年后，次郎在21岁生日那天居然又遇到了她。然而，她似乎发生了微妙的变化。一个持枪男子袭击餐厅，在次郎即将被子弹击中的瞬间，女孩为他化解了危机。女孩说出了真相，原来她是来自未来的机器人。

就这样，不知所措的次郎开始了和机器人女友朝夕相处的奇妙生活。

机器人女孩屡次利用特殊能力帮助次郎，次郎渐渐爱上了她，爱上了这个没有情感的机器人。为了让机器人女友学会嫉妒，次郎故意和别的女孩约会，然而机器人根本不懂什么是嫉妒。次郎一气之下把机器人女孩赶出了家门。

一天，大地震爆发，在混乱的局面中，次郎与机器人女孩意外重逢。他们之间的爱创造出奇迹，战胜了次郎死于事故的命运，超越了生物人与机器人的隔阂……

2月24日（正月十一）22:09 CCTV-6 播出



恋爱前规则

一套跃层公寓，一对孤男寡女。

美貌的空姐冉静喝醉之后，被游戏设计师陆飞“捡”回家。孤男寡女，相处一夜却什么事都没有发生。冉静将陆飞看成君子，对陆飞芳心暗许。

桃花运接踵而至，陆飞次日在自己家中撞上陌生美女在浴室洗澡，真是天上掉下个林妹妹。殊不知，这是冉静为陆飞布下的美人计，试试他到底是不是坐怀不乱的柳下惠。陆飞不为美女所动，冉静更加坚定了自己的判断。

之后，冉静找借口搬进陆飞公寓借住，定下23条同居规则，要求井水不犯河水。

陆飞本是个老实呆板的游戏设计师，对爱情一窍不通，对冉静的用心更是一无所知。他一心想着赶紧犯规，撵冉静走人，回归自己的宅男生活。在相处的过程中，二人不断产生摩擦，感情却在摩擦中逐步升温。

有些人格分裂的陆飞不断地告诫自己辩论要不要陷入爱情，冉静看似被动却一直掌握着爱情的主动权。眼看二人的感情即将捅破最后一层窗户纸，冉静却被告知要被家人带出国。

紧要关头，陆飞下定决心勇敢一回，抓紧自己可能失去的真爱……

2月27日（正月十四）19:35 CCTV-6 播出

